



A Civil Marketing Kft. megtévesztő megkeresései

Sajnos mind a Miniszterelnökséghez, mind pedig az Országos Bírósági Hivatalhoz (OBH) az idei évben is folyamatosan érkeznek bejelentések a Civil Marketing Kft. elnevezésű gazdasági társaság civil szervezetek beszámolóit érintő, nem egyszer fenyegető, agresszív megkereséseivel kapcsolatban.

A Civil Marketing Kft. munkatársai telefonon vagy e-mailben keresik fel a civil szervezeteket azzal az indokkal, hogy felülvizsgálják, kijavítják az éves beszámolót, vagy az OBH-ra hivatkozva keresik meg a civil szervezetek képviselőit, hogy ellenszolgáltatás fejében az éves beszámolókat ellenőrzik, felülvizsgálják, valamint szükség szerint javítják.

Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy az OBH és a bíróságok sem a Civil Marketing Kft-vel, sem pedig más gazdasági társasággal nem kötöttek együttműködési megállapodást a beszámolók ellenőrzésére és felülvizsgálatára! Az OBH feladata kizárólag a beszámolók közzététele és nyilvántartása, tartalmában, érdemében nem vizsgálja azokat, valamint a civil szervezetek gazdálkodási tevékenységét sem, ugyanis ilyen vizsgálatokra nincs hatásköre.

Így ha ilyen tartalmú megkeresést kapnak, azt mindenképp **utasítsák el, illetve haladéktalanul jelezzék az illetékes törvényszéknek, vagy a nyomozóhatóságnak!**

[Bővebben](#)

Elérhetőségeink:

Budapesti Civil Információs Centrum

1037 Budapest, Hidegkúti N. u. 8-10.

+36 1 398 8794, +36 1 479 5297

+36 20 445 4105

[Honlapunk](#)

[Facebook](#)



SZÁZADVÉG



MINISZTERELNÖKSÉG

BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.Nemzeti
Együttműködési
Alap

A Budapesti Civil Információs Centrum tevékenysége és programjai a Miniszterelnökség, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával valósulnak meg a CIC-KP-1-2020/1-000005 azonosító számú pályázat keretében.



Copyright © 2020 Budapesti Civil Információs Centrum, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).

